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Drumul nostru către Torino a fost unul destul de lung și obositor, dar totodată plin de emoție. 

Am plecat din Târgu-Mureș cu mașina până la Cluj-Napoca, de unde am luat avionul până la 

Milano Bergamo. De acolo, am mers cu autobuzul până la Milano Centrale, de unde am luat 

trenul spre Torino, iar ultimul pas a fost cu metroul până la stația cea mai apropiată de cazare.În 

total, drumul a durat aproximativ 10 ore, dar a trecut destul de repede. 

 

.  

 

Pe durata mobilității, am participat la mai multe activități interesante și interactive. În primul 

rând, am prezentat proiectele pe care le-am pregătit de acasă, în care am vorbit despre România, 

județul Mureș, Colegiul Economic „Transilvania” și Economia Circulară. Elevii italieni au fost 

interesați de ceea ce oferă țara noastră și ce pune la dispoziție liceul. 

 

.  
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Un alt moment important a fost realizarea unui videoclip interactiv, în care am surprins 

majoritatea momentelor petrecute pe parcursul mobilității. Fiecare dintre noi a contribuit cu 

idei și filmulețe, iar rezultatul final a ieșit mult mai bine decât ne-am așteptat. În plus, am avut 

parte de o mulțime de activități alături de elevii italieni, de la jocuri și discuții, până la proiecte 

în echipă. 
 

 

 

Impresia mea despre această mobilitate este una foarte bună. M-a surprins într-un mod pozitiv, 

pentru că nu mă așteptam să mă înțeleg atât de bine cu ceilalți elevi italieni și, în general, cu 

oamenii de acolo. De asemenea, m-a bucurat faptul că am reușit să creez legături frumoase și 

cu ceilalți colegi români din proiect, pe care, sincer, nu îi cunoșteam prea bine înainte de 

plecare. Pe parcursul acestei experiențe, am devenit o echipă și continuăm să ținem legătura. 
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Un alt lucru important pe care l-am descoperit de-a lungul mobilității sunt diferențele culturale 

dintre români și italieni, dar și asemănările care, uneori, m-au surprins. Am observat cât de 

diferit este sistemul lor de învățământ față de al nostru și cât de mult se pune accentul pe alte 

tipuri de relații între elevi și profesori. În plus, Torino este un oraș care m-a impresionat prin 

bogăția sa istorică și turistică, fiecare colț al orașului dând impresia că ascunde o poveste, un 

muzeu sau un monument interesant. 

 

În concluzie, această mobilitate Erasmus a fost o experiență care ne-a schimbat în bine. Ne-a 

ajutat să ne cunoaștem mai bine atât pe noi înșine, cât și pe cei din jurul nostru. Am învățat 

lucruri noi, am legat prietenii frumoase și ne-am deschis mintea către alte perspective. Cu 

siguranță, va rămâne o amintire placută și de neuitat pentru fiecare dintre noi. 
 

 


